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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
 Η Cyprus Airways Public Ltd (η «Εταιρεία»)   επιθυμεί και δημόσια να εκφράσει τις 
ευχαριστίες  τους,  για  την  απόφαση  της  Κοινοβουλευτικής  Επιτροπής Οικονομικών 
και  κατ  επέκταση  της  Βουλής  των  Αντιπροσώπων    να  αποδεσμεύσει    το  κονδύλι 
ύψους  €16.330.00  που  αποτελεί  τη  δεύτερη  δόση,  του  μεριδίου  της  κυβέρνησης 
στην προωθούμενη  αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας.  Ταυτόχρονα οι 
η Εταιρεία εκφράζει τις ευχαριστίες τους   προς την Κυβέρνηση, η οποία ενέκρινε το 
νέο    Σχέδιο  Αναδιάρθρωσης  που  ετοίμασαν  οι  Σύμβουλοι  της  Air  France/ΚLM 
Consulting    και  επίσης    ενέκρινε  κατ αρχήν ως  ο  κύριος  μέτοχος  την  επιπρόσθετη  
χρηματοδότηση  της  Εταιρείας  με  ποσό      ύψους  €73  εκ.,  που  αποτελεί  μέρος  των 
€105 εκ. που προβλέπονται στο  νέο Σχέδιο Αναδιάρθρωσης.  
 
Η Διοίκηση, η Διεύθυνση και το  Προσωπικό της Εταιρείας αισθάνονται ευγνώμονες 
για την συμπαράσταση και υποστήριξη της Κυβέρνησης και της Βουλής σε αυτή την 
πολύ    δύσκολη  φάση  που  διέρχεται  ο  εθνικός  αερομεταφορέας  του  τόπου. 
Παράλληλα δίνουν τη διαβεβαίωση ότι θα κάνουν ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό για 
να φανούν αντάξιοι του  χρέους που έχουν αναλάβει,  να διατηρήσουν στη ζωή την 
ιστορική αεροπορική εταιρεία της Κύπρου, να την καταστήσουν ανταγωνιστική για 
να  αναπτυχθεί  και  να  μπει  το  συντομότερο  δυνατό  σε  σταθερή  κερδοφορία, 
διαδραματίζοντας με τον καλύτερο τρόπο τον εθνικό ρόλο και αποστολή της.  
 
Οι  επόμενοι  μήνες  είναι  κρίσιμοι  και  θα  απαιτηθεί  στενή    συνεργασία  και 
συναντίληψη  από  όλους,    εντός  και  εκτός  της  Εταιρείας.  Το  νέο  Σχέδιο 
Αναδιάρθρωσης, ως μια καλή βάση,    περιλαμβάνει όλα   τα απαραίτητα  στοιχεία 
που  μπορούν  να  καταστήσουν  την  Εταιρεία  βιώσιμη  και  σταδιακά ανταγωνιστική. 
Ήδη  ενώπιον  της    Κοινοβουλευτικής  Επιτροπής  Οικονομικών  έχει  αναληφθεί 
δέσμευση  από  τον  Πρόεδρο  της  Εταιρείας  κ.  Σταύρο  Σταύρου,    ότι  μέχρι  τις  15 
Ιανουαρίου του 2013 το Σχέδιο θα ξεκινήσει να εφαρμόζεται.  
 
Παράλληλα,  είναι  απαραίτητη  από  τον  Ιανουάριο,    η  σταδιακή  (με  δόσεις)  
εκταμίευση της νέας χρηματοδότησης  που θα υποστηρίξει τις  διάφορες πτυχές από 
την εφαρμογή του  Σχεδίου, ώστε με την έλευση του καλοκαιριού τα προβλεπόμενα 
μέτρα  να  μπουν  σε      εφαρμογή    και    να  αποδώσουν  τα      αναμενόμενα  θετικά 
αποτελέσματα,    προκειμένου  να      μην  χρειαστεί  ξανά  οποιαδήποτε  οικονομική 
ένεση.  
 
Η Εταιρεία  εκφράζει την πεποίθηση ότι με την υποστήριξη της Πολιτείας, αλλά και 
με την αποφασιστική συνδρομή των Συντεχνιών και του προσωπικού θα  πετύχουν 
εντός των επόμενων μηνών να καταστήσουν τον εθνικό αερομεταφορέα του τόπου,  
ένα οργανισμό  οικονομικά αυτόνομο, ευέλικτο και  ανταγωνιστικό.   
 
Τετάρτη, 19 Δεκεμβρίου 2012  
 


